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Tid: Måndagen den 8 maj, kl 18.30 
Plats  SMC Stockholm kansli, Skansbacken 4, Gullmarsplan (Rapidos klubbhus)  
 
 

§ 1. Mötets öppnande Ordförande hälsade välkommen  

§ 2. Närvaro Ulf Stark, Gustav, Annelie Sönmez, Gustav Eriksson, Anita 
Strååth, Michael Linden, Peter Narbrink, Tommy Bernevång 
Forsberrg  
Ej närvarande Mikael Wes n, Björn Compier. 

§ 3. Val av justerare Ordförande och Peter Narbrink justerar protokollet  

§ 4. Fastställande av 
dagordningen 

Fastställs enligt förelagt förslag 

§ 5. Föregående mötes protokoll Diskuterades om redaktörsansvaret. Ordförande tar fram 
”stopp der” för spalten i MC-folket.  
 
Protokoll från föregående möte lades ll handlingarna.  

§ 6. Ekonomisk rapport Förslag 
- Byte av bank. Tas upp vid senare sammanträde.  
- Hantering av SMCs ekonomi  

 Diskuterades olika ak viteter och insatser som kan 
komma medlemmarna llgodo. Se över ev bidrag för 
SMC-medlemmar a  delta i utbildningar och 
motsvarande arrangemang.  

 Beslutades a  SMC sponsra Rapido för serveringen 
(kaffe) den 27 maj.  

- Effekter av a  SMC byter logotype. Diskuterades vad som kan 
vara föremål för nyanskaffande. Frågan tas upp igen vid 
kommande sammanträde.  

 Beachflag 
 Logga på kåken 
 Funk onärsvästar 
 Tröjor/jackor ll styrelsen (ordförande kollar upp lev) 
 Partytält/logga ll partytält  
 Buffar 
 Gammalt material delas ut den 27 maj.  

- Ingen ekonomisk redovisning.  

§ 7. Övriga rapporter  Aktuella händelser och rapporter  
 
 Från ordförande – Uffe 

o Inför SMC årsmöte Åre 
o Uffe och Gustav deltar i årsmötet.  
o SMC står för resa, logi och deltagande.  
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 Vägspanare – Enligt info så har det inte kunnat läggas in ny 
vägspanare på SMC. Anita Strååth är utsedd ll 
vägspanare.   

 MCT, utbildning – Ska bjuda in ll samling. Kollar upp 
funk onärskläder. Behövs funk onärer på lördagen vid 
Tjejknixen Tuvängen den 20 maj. Inte klart med Arlanda.  

 Trafikpoli k - Inget just nu. Stora frågan är a  få köra i 
bussfiler.  

 Distriktsinformatör / redaktör.  (MC-folket, Webb, sociala 
media) 

o FB-sidan skulle kunna hanteras på så sä  a  
en/två har ansvar a  godkänna inlägg och övriga 
kan skicka in för godkännande. Annelie kollar hur 
vi kan lösa de a.  

o FB-sidan ”Funk onär SMC Stockholm”. En öppen 
sida.  

o Spalten ll MC-folket. Kolla upp stopp der.  
 Klubbkontaktsansvarig 

o Kontaktadresser ll SMC-klubbarna behöver 
uppdateras.  

o Ska planera in en klubbkonferens i när d.  
 Övrigt  

o HLR-utbildningar för medlemmar. Planeras. Ev ge 
raba  på utbildning.  

o Medlemmar med ”gamla” hojar eller ”glidare” 
önskar någon utbildning.  

o Klubbraba er. Det har blivit svårare a  få raba er. 
Slutsats a  de na onella raba erna är de som 
erbjuds.  

§ 8. Kommande ak viteter  Öppet hus den 27 maj 
o Uppsnyggning av klubblokalen e er renoveringen. 

De som renoverat har lovat a  lokalerna ska vara 
klara ll den 27:e  

o Vi är på plats kl 09 för a  ställa i ordning SMCs 
del.  

 Start2ride, Gillinge den 12-13 maj – Har ingen medverkan.  
 Mälaren Runt – 19 augus . Behöver vara på plats omkring 

kl 8 fram ll ca kl 11/12. SMC Stockholm svarar för 
bemanning och ha med partytält. Material som skall säljas 
står MC-folket/SMC för. Bemanningsfrågan tas upp på 
junisammanträdet.  
 

§ 9. Nästa sammanträde Enligt digare beslut är det den 12 juni. 

§ 10. Valberedningen Bjuder in valberedningen ll nästa möte.  
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§ 11. Övriga frågor Info om hur renoveringen går vidare. Firman har lovat a  det 
skall vara klart ll den 27 maj. Ombyggnaden av toale en är i 
princip klar.  
 
En översyn behöver göras av vilket material som skall vara kvar 
av digare material, broschyrer etc. 

§ 12. Mötet avslutas   

 
 
 
Dag som ovan 
 
Tommy Bernevång Forsberg 
Sekreterare 
 
 
 
 
Ulf Stark    Peter Narbrink 
Ordförande    Justerare  


